
Πρόγραμμα εκδρομής

Αναχώρηση από την πόλη μας για το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και απευθείας πτήση με
προορισμό το κοσμοπολίτικο Λονδίνο. Άφιξή στο αεροδρόμιο και άμεσα αναχωρούμε για το κέντρο
της πόλης, ξεκινώντας την πρώτη μας γνωριμία με τη βρετανική πρωτεύουσα. Η περιήγησή μας
αρχίζει βλέποντας εξωτερικά τα επιβλητικά μουσεία Φυσικής Ιστορίας, Επιστημών και Victoria &
Albert, καθώς και το μνημείο που είναι αφιερωμένο στον Πρίγκιπα Αλβέρτο και το εμβληματικό
Royal Albert Hall, στην περιοχή του South Kensington. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στο
Knightsbridge, όπου και θα συναντήσουμε το γνωστό πολυτελές πολυκαταστήματα Harrods.
Περνώντας από Hyde Park θα κατευθυνθούμε προς την Marble Arch και τη φημισμένη περιοχή του
Mayfair. Φυσικά δεν θα παραλείψουμε να διασχίσουμε τη διάσημη Park Lane και περνώντας από την
Piccadilli Square και την Trafalgar Square θα κατευθυνθούμε προς τα Ανάκτορα του Buckingham,
επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας. Συνεχίζουμε με το Westminster, όπου θα αντικρίσουμε
την Πλατεία Κοινοβουλίου με τα αγάλματα σημαντικών εθνικών προσωπικοτήτων, το Κοινοβούλιο
και το ιστορικό Αβαείο του Westminster. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με την Tower Bridge και την
περιοχή Southwark, όπου θα περπατήσουμε κατά μήκος της νότιας όχθης του Τάμεση, θα
απολαύσουμε εικόνες από το Globe Theatre, τη Millennium Bridge, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου
Παύλου και θα υπάρξει χρόνος για γεύμα.  Μεταφορά στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων,
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και διανυκτέρευση.

Τρίκαλα - Αθήνα – Λονδίνο - Πανοραμική ξενάγηση πόλης
1η ΜΕΡΑ (Σάββατο 05 Δεκεμβρίου)

Ένα ακόμη ταξίδι δικής μας διοργάνωσης ξεκινάει και αυτή την φορά... στο Λονδίνο!!
Το Λονδίνο, η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου και της Αγγλίας, χτισμένο κατά μήκος του ποταμού
Τάμεση, αποτελεί μία από τις πιο σημαντικές και ιστορικές ευρωπαϊκές μητροπόλεις, με ιστορία που
ξεπερνά τα 2.000 χρόνια. Στη Pre-Christmas περίοδο, η πόλη αποκτά μια μοναδική, μαγική ατμόσφαιρα,
καθώς οι δρόμοι της στολίζονται με λαμπερά φώτα, γιορτινές βιτρίνες και εντυπωσιακές
χριστουγεννιάτικες εγκαταστάσεις. Μια πόλη που συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό και γιορτινή λάμψη,
προσφέροντας μια πραγματικά αξέχαστη εμπειρία.

Αναχώρηση: 05 - 09 Δεκεμβρίου 2026, 5 ημέρες / 4 νύχτες Αναχώρηση: 05 - 09 Δεκεμβρίου 2026, 5 ημέρες / 4 νύχτες 
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“Η απόλυτη εορταστική εμπειρία”“Η απόλυτη εορταστική εμπειρία”

Βρετανικό Μουσείο - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας - West End Walking Tour
2η ΜΕΡΑ (Κυριακή 06 Δεκεμβρίου)

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Με την βοήθεια του αρχηγού μας θα κατευθυνθούμε με τα
πόδια στο Βρετανικό Μουσείο (δωρεάν είσοδος), ένα από τα πιο διάσημα αρχαιολογικά μουσεία του
κόσμου, όπου θα ξεναγηθούμε στην πτέρυγα με τα περίφημα και μοναδικά γλυπτά του Παρθενώνα. 



Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη σε ένα ωραίο Walking
Tour.  Θα περπατήσουμε όλοι μαζί το Hyde Park και μέσα από μια όμορφη διαδρομή θα
καταλήξουμε μπροστά από το διάσημο Buckingham Palace της βασιλικής οικογένειας ώστε να
παρακολουθήσουμε την αλλαγή φρουράς και να βγάλουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες. Από εκεί
θα κατευθυνθούμε προς το Big Ben και τη Westminster Bridge. Για όσους επιθυμούν κάπου εκεί
βρίσκεται και το διάσημο London Eye (για να ανεβείτε χρειάζεται προαγορά εισιτηρίων).
Ολοκληρώνουμε την υπέροχη αυτή ημέρα με μια επίσκεψη στην υπαίθρια αγορά του Goven Garden,
όπου μπορείτε να βρείτε υπέροχες αντίκες και να ψωνίσετε μοναδικά δώρα. Παράλληλα η περιοχή
προσφέρεται για φαγητό ή καφέ. Κάπου εδώ η βόλτα μας τελειώνει. Χρόνος ελεύθερος να τον
αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 07 Δεκεμβρίου)

Walking Tour - Hyde Park - Backingham Palace - Westminster Bridge - Goven Garden

Στη συνέχεια θα έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε τους αμέτρητους θησαυρούς από
αρχαίους πολιτισμούς του πλανήτη μας. Συνεχίζουμε με τα μέσα μαζικής μεταφοράς (έξοδα
ατομικά), προς το κέντρο της πόλης, όπου θα κάνουμε ένα διάλλειμα για φαγητό ή καφέ και θα
ακολουθήσει η επίσκεψή μας στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας (δωρεάν είσοδος), όπου θα έχουμε την
ευκαιρία να περιηγηθούμε στα αμέτρητα εκθέματα παλαιοντολογίας, ζωολογίας, βοτανολογίας και
εντομολογίας. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με ένα ωραίο walking tour στο κέντρο της νυχτερινής
διασκέδασης του Λονδίνου. Θα ανακαλύψουμε το διάσημο West End με τα εντυπωσιακά musicals
και τη μοναδική θεατρική ατμόσφαιρα. Θα περιπλανηθούμε στα ιδιαίτερα σοκάκια του Soho, γεμάτα
χαρακτήρα και έντονη νυχτερινή ζωή, θα επισκεφθούμε τη πολύχρωμη China Town με τις ασιατικές
γεύσεις και κουλτούρες, ενώ θα περάσουμε και από τη Leicester Square, το σημείο όπου
φιλοξενούνται οι λαμπερές πρεμιέρες μεγάλων κινηματογραφικών παραγωγών. Η βόλτα
ολοκληρώνεται στην εμβληματική Carnaby Street, γνωστή για το μοναδικό shopping και το
ξεχωριστό της στιλ. Αργά το βράδυ, επιστροφή στο ξενοδοχείο με τα μέσα μαζικής μεταφοράς (έξοδα
εξ’ίδίων) και διανυκτέρευση.
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Madame Tussaud - Κρουαζιέρα στον Τάμεση -  Γκρίνουιτς (Προαιρετικά)
4η ΜΕΡΑ (Τρίτη 08 Δεκεμβρίου)

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Για όσους επιθυμούν η ημέρα μας ξεκινάει από το εντυπωσιακό
μουσείο κέρινων ομοιωμάτων Madame Tussauds, ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα του Λονδίνου,
όπου θα έχετε την ευκαιρία να δείτε από κοντά διάσημες προσωπικότητες από τον χώρο της
ιστορίας, της πολιτικής, του κινηματογράφου, της μουσικής και του αθλητισμού.  Η εμπειρία
συνεχίζεται με τη συναρπαστική Horror Zone για τους λάτρεις της αδρεναλίνης, το διαδραστικό
Spirit of London ride που παρουσιάζει την ιστορία της πόλης, καθώς και το εντυπωσιακό Marvel
Universe 4D όπου οι αγαπημένοι ήρωες ζωντανεύουν μέσα από μοναδικά εφέ και δράση.



Θα μεταφερθούμε στην αποβάθρα του Westminster για μια μοναδική κρουαζιέρα με τουριστικό
πλοιάριο δια μέσου του Ποταμού Τάμεση, με τελικό προορισμό το Greenwich. Κατά τη διάρκεια της
κρουαζιέρας θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τα πιο φημισμένα ορόσημα της πόλης μέσα
από το ποτάμι. Άφιξη στο Greenwich και ξεκινάει η περιήγηση μας με τα πόδια. Θα επισκεφτούμε το
σπίτι της Βασίλισσας (εξωτερικά) και θα θαυμάσουμε το εμπορικό πλοίο Cutty Sark. Στη συνέχεια θα
ανέβουμε στο λόφο όπου βρίσκεται το Αστεροσκοπείο. Εκεί, θα φωτογραφηθούμε στο σημείο που
περνά ο πρώτος Μεσημβρινός της γης και θα θαυμάσουμε τη θέα από ψηλά. Ελεύθερος χρόνος για
γεύμα και γνωριμία με το κέντρο της πόλης. Επιβίβαση στο πούλμαν για την επιστροφή μας στο
Λονδίνο. Το υπόλοιπο της ημέρας στη διάθεσή σας για επίσκεψη στις υπαίθριες αγορές ή στους πιο
εμπορικούς δρόμους της Ευρώπης την Oxford & Regent street. Εναλλακτικά μπορείτε να
περιηγηθείτε στα πανέμορφα πάρκα της πόλης και να πραγματοποιήσετε επιπλέον επισκέψεις σε
κάποια από τα εκατοντάδες αξιοθέατα. Διανυκτέρευση.

Πτήση επιστροφής – Αθήνα 
5η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 09 Δεκεμβρίου)

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Επιβίβαση στο πούλμαν και άμεση αναχώρηση για το
αεροδρόμιο του Λονδίνου για την απευθείας πτήση μας με προορισμό την Αθήνα. Επιστροφή στην
πόλη μας αυθημερόν.
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**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς
να παραληφθεί  τίποτα απ’ όσα αναφέρονται  εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

ΤO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΜΑΣ
Holiday Inn London - Bloomsbury by IHG or Similar

|05-09 Δεκεμβρίου 2026| 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό

Ένα σύγχρονο ξενοδοχείο 4 αστέρων, ιδανικά τοποθετημένο στην
καρδιά του Bloomsbury, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
σημαντικότερα αξιοθέατα και τις πιο ζωντανές γειτονιές του
Λονδίνου. Με άνετα και σύγχρονα δωμάτια, προσεγμένες παροχές
και φιλόξενη ατμόσφαιρα, το ξενοδοχείο αποτελεί ιδανική επιλογή
για μια ευχάριστη διαμονή. Σημειώνεται ότι το ξενοδοχείο διαθέτει
αποκλειστικά δωμάτια τύπου Twin (με δύο ξεχωριστά κρεβάτια) και
δεν παρέχονται δωμάτια Double. Το γραφείο μας έχει δικαίωμα
αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να
αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.
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ΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗ

Λονδίνο - Αθήνα 13:25μ.μ

05 Δεκεμβρίου 2026 Αθήνα - Λονδίνο 10:25π.μ GQ 700

GQ 701

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

12:25μ.μ

19:00μ.μ

ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ SKY EXPRESS

09 Δεκεμβρίου 2026

Αποσκεύες: Στην πτήση σας δικαιούστε 1 χειραποσκευή έως 8kg & 1 βαλίτσα έως 20kg ανά άτομο

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
Τελική Τιμή με 

Φόρους αεροδρομίων
Αναχώρηση

05 Δεκεμβρίου
2026

Πρωινό καθημερινά 1.250€ / Άτομο 
σε Δίκλινο δωμάτιο

Διατροφή

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 80€/ άτομο)

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
Προκαταβολή: 450€ με τη δήλωση συμμετοχής και προσκόμιση του διαβατηρίου.
Εξόφληση έως το αργότερο 21 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Με τη δήλωση συμμετοχής έως και 04 Οκτωβρίου σε περίπτωση ακύρωσης η προκαταβολή
επιστρέφεται: 450€
Από 05 Οκτωβρίου έως 22 ημέρες πριν την αναχώρηση ή προκαταβολή παρακρατείται
Από 21 ημέρες έως την ημερομηνία του ταξιδιού 100% ακυρωτικά.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Παρακαλώ η προκαταβολή να κατατεθεί σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς της
 εταιρείας μας, βάζοντας σαν αιτιολογία και το  ονομ/νυμό σας.

*Με την καταβολή/κατάθεση της προκαταβολής αποδέχεστε αυτόματα τους γενικούς όρους
συμμετοχής του γραφείου μας. 

ALPHA BANK

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
EUROBANK

GR79 0140 3300 3300 0233 0001 712

GR89 0172 6110 0056 1105 8545 853
GR33 0260 3990 0004 6020 0120 746

IBAN
CRBAGRAA

PIRBGRAA
ERBKGRAA

BIC

Ε.ΖΑΦΕΙΡΗ
Π.ΓΚΙΤΣΑΣ Ο.Ε.

ΕΠΩΝΥΜΙΑΤΡΑΠΕΖΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ



ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Για να ταξιδέψετε στο Λονδίνο, είναι απαραίτητο να διαθέτετε διαβατήριο με ισχύ τουλάχιστον

έξι μηνών από την ημερομηνία του ταξιδιού, καθώς και άδεια εισόδου (ETA)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια με την SKY EXPRESS
Οι φόροι αεροδρομίου και επίναυλοι καυσίμων
Μια βαλίτσα 20kg και μία χειραποσκευή 8kg κατ’ άτομο 
Διαμονή τεσσάρων (04) διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο 4* 
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 4)
Μεταφορές – μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Λονδίνου
City Tour του Λονδίνου 
Walking Tour 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός/ξεναγός
Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλιση και με κάλυψη Covid-19 για ταξιδιώτες έως 75 ετών
ΔΩΡΟ ΕΤΑ (άδεια εισόδου στο Ηνωμένο Βασίλειο) 
Ενημερωτικό υλικό
Travel kit
ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο/προαιρετικό/έξοδα ατομικά
Είσοδοι στα αξιοθέατα

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

Eυχόμαστε να ζήσετε μια Ξεχωριστή Ταξιδιωτική Εμπειρία!
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Λίτσα Ζαφείρη –Πάνος Γκίτσας. Γραφείο γενικού τουρισμού, Στρατηγού Σαράφη 19 –Τρίκαλα
Τηλ. 24310-76106, mail: info@xehorista-taxidia.gr,  www.xehorista-taxidia.gr MH.T.E 0727E60000011700
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